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1. Загальна інформація 
Назва дисципліни Науковий семінар (англійською мовою) 

Освітня програма «Біохімія, біотехнологія та методологія біологічних 

досліджень» 
Спеціалізація (за наявності) Відсутня 

Спеціальність 091 Біологія та біохімія 

Галузь знань 09 Біологія 

Освітній рівень Бакалавр 

Статус дисципліни Вибіркова 

Курс / семестр  

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання (якщо 

передбачені інші види, додати) 

Практичні заняття – 30 год. 

Самостійна робота – 60 год. 

Загальна кількість кредитів – 3 

Мова викладання Англійська 

Посилання на сайт дистанційного навчання: 

 

2. Опис дисципліни 

Анотація курсу 

Науковий семінар викладається з метою ознайомлення здобувачів з сучасними напрямками 

наукових досліджень в галузі біохімії, мікробіології, біофізики, генетики, молекулярної біології, 

генної інженерії, ензимології, фізіології, імунології та клітинної біології; навчити критично 

аналізувати та фахово інтерпретувати отримані результати досліджень, базуючись на даних 

літератури. Основними завданнями вивчення дисципліни “Науковий семінар” ознайомити 

здобувачів із сучасними проблеми біохімії та суміжних дисциплін – біофізики, молекулярної 

біології, генної інженерії, мікробіології, фізіології та екології; навчити критично аналізувати 

літературні джерела, кваліфіковано представляти результати проведених досліджень українською 
та англійськими мовами. 

Компетентності: 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК06. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтез. 

ЗК10. Здатність працювати в команді, зокрема здатність виконувати лабораторні дослідження в 

групі під керівництвом лідера, подібні навички, що демонструють здатність до врахування строгих 

вимог дисципліни, планування та управління часом. 

ЗК12. Зокрема  здатність до ефективного комунікування в науковому та ненауковому 

середовищах, до представлення складної комплексної інформації у стислій формі англійською 

мовою усно та письмово, використовуючи інформаційно­комунікаційні технології та відповідні 



наукові терміни. 

ЗК 13. Здатність сприймати критику та визнавати власні помилки, а також брати участь у наукових 

дискусіях, висловлюючи та відстоюючи свою власну позицію. 

Спеціальні (фахові) компетентності спеціальності (ФК) 

ФК14. Здатність на основі аналізу доступної інформації спланувати та/або виконати лабораторні 

дослідження у галузі експериментальної біології, клінічної біохімії чи окремих галузей 

біотехнології. 

Програмні результати навчання: 

професійних питань з використанням наукових термінів, прийнятих у фаховому середовищі, 

державною та англійською мовами. 

ПР05. Демонструвати навички оцінювання непередбачуваних біологічних проблем і 

обдуманого вибору шляхів їх вирішення 

ПР07. Володіти прийомами самоосвіти і самовдосконалення. Уміти проектувати траєкторію 

професійного росту й особистого розвитку, застосовуючи набуті знання. 

ПР08. Знати та розуміти основні терміни, концепції, теорії і закони в галузі біологічних наук і на 

межі предметних галузей. 
ПР22. Поєднувати навички самостійної та командної роботи задля отримання результату з 

акцентом на доброчесність, професійну сумлінність та відповідальність за прийняття рішень. 

ПР36. Здатність робити огляд та пошук інформації в спеціалізованій англомовній літературі, 

використовуючи різноманітні ресурси: журнали, бази даних, онлайн ресурси. 

ПР37. Здатність презентувати результати досліджень в науковому та ненауковому контекстах, 

усно та письмово, у формі наукових семінарів та наукових зустрічей. 

Викладач д.б.н. Лущак Володимир Іванович 


